

# 威海市首例婚庆市场销售假烟案的最后两嫌犯落网

## 制售假喜烟 家族齐上阵

本报威海11月10日讯(记者 陶相银 通讯员 王洛强) 11月8日中午,涉嫌制售假烟的嫌疑人吴某被押解回威海,当天即被宣布逮捕,谢某因怀孕被取保候审。2010年1月,环翠警方捣毁了一个生产、销售假烟的家族式团伙,吴某和他的妻子谢某便是团伙的主要成员,本案也是威海市首例婚庆市场销售假烟案。案发后,其他团伙成员均被判刑,吴某和谢某一直在逃。今年8月以来,专案民警三赴广西,最终将吴某夫妻抓获。

2009年11月,威海市烟草专卖局在一家喜铺内查获了假冒中华、五叶神、红双喜等品牌香烟一宗,总价值8万余元。

这也是威海市首例婚庆市场销售假烟案。环翠警方立案侦查后,发现假烟来自广东,而生产者来自广西。专案民警赶赴广东、广西两地调查取证一个多月。民警最终于2010年1月10日,在广州市一居民楼内发现了两处地下卷烟组装车间,抓获涉案人员11名,当场查获各类假冒名牌香烟102箱。

据民警介绍,这是一个家族式的制假团伙。抓获的人员中,吴某的父母是“头目”,其他主要成员分别是吴某的堂兄、表姐等人,他们一家均来自广西省贺州市平桂区的公会镇。当时,吴某的父母等人因

犯销售假冒注册商标的商品罪,分别被判处有期徒刑,在逃的吴某及其妻子谢某也被批准逮捕。今年10月份,吴某的母亲的母亲已经出狱,但吴某和谢某却一直未归。

由于本案案情重大,山东省公安厅对本案进行督办,吴某和谢某也就成了被重点抓捕的在逃嫌犯。

今年8月份,专案民警两赴贺州,让吴某的亲属规劝其夫妻二人投案自首,但吴某“害怕坐牢”始终没来自首。10月下旬,专案民警第三次赶赴贺州,展开抓捕。经过十几天的排查,最终发现吴某和谢某藏在贺州市昭平县。

11月6日,民警在贺州一

地下车库内,将租住在此的吴某和谢某抓获。此时,谢某已怀有7个月的身孕,民警当天就为其办理了取保候审手续。办案民警说:“为抓他俩,四个警察前前后后忙活了50多天,光一趟转下来就得走近6000公里。”

10日,记者在审讯室内见到了吴某。吴某告诉记者,为了躲避追捕,他冒用了谢某堂哥叶某的身份,甚至还办了二代身份证,谢某也改了姓名。最难熬的是他们需要不断地更换住址,一般租住在地下室等阴冷的地方,谢某去年产下一子,今年又怀了孕,逃亡之苦对谢某的身心都造成了很大伤害,“真后悔没早点来自首。”



8日中午,吴某被押解至环翠公安分局。本报记者 陶相银 摄



### 超一个也不行

11月9日是威海客车超员交通违法行为统一行动日。9日下午,交警五大队民警在青岛南路、机场路分别查纠了两辆超员客车。民警对乘客进行了卸载转运,并对司机处以罚款200元,扣6分,暂扣车辆的处罚。 本报记者 吕修全 通讯员 孙珊珊 摄

### 这个业务员太大胆了 仿税管员笔迹冒领发票

本报威海11月10日讯(记者 冯砚农 通讯员 王仁德) 近日,高区某文化传播公司因为欠缴税费,苦于无票可用,竟然模仿税管员签字申领发票。

据税管员介绍,该文化传播公司此前欠缴税费2000元,税务机关决定停止为其开具发票。

一周前,该公司业务员于某到税务大厅申请开发票时,税管员要求其先清缴税费,然后才能为其签字。于某当场应承回公司取钱后立即补交税款。

一周过去了,税管员发现于某并未如约前来补交税款,结果一查发现,该公司已于日前

持税管员签字开具了发票。

“自己明明没签字,该公司是怎么拿到签字的?”税管员立即与该公司负责人取得联系,原来业务员于某“灵机一动”模仿税管员笔迹签了字。被揭穿后该公司及时补缴了税费,业务员于某也再三表达了歉意。

### ◆威海女性健康专栏 关注不孕不育 科学治不孕

近日,“三好一满意”优质服务体验月大型公益活动开展以来,受到了威海女性的热烈欢迎。为帮助不孕不育家庭实现孕育的梦想,切实履行国家级不孕不育临床应用基地职责,不孕不育也列入本次活动范围之内。威海现代妇产医院专家表示,不孕不育主要与以下几大疾病有关:

#### 输卵管堵塞不孕症首因

输卵管堵塞是引起女性不孕症的重要原因。由于导致输卵管不通或不完全梗阻的感染、损伤,流产等致病因素多元化,使治疗难度越来越大,特别是病原体多样化,非炎症病变率正在逐渐地增加,以及长期不规范的用药导致菌群失调,或迁延不愈,为临床研究输卵管性不孕,提出了新的课题,同时患者在输卵管不孕诊疗中还存在着某些误区,往往会延误治疗时机。目前,针对输卵管堵塞造成的不孕症,“三镜一丝”微创技术拥有极高的治愈率,对输卵管近端、中段或远端整个管腔都可以进行准确诊断和治疗。

#### 宫颈疾病引发不孕症

从临床有关统计数据看,宫颈疾病引起的不孕占10%左右。由于子宫颈作为精子通过的第一道关隘,其解剖生理上的任何改变均可以影响精子的通过而致不孕,常见的有宫颈炎和宫颈糜烂。美国BBT自凝消融技术是近年治疗宫颈疾病的一种先进物理技术,手术非常精细,组织边缘不会产生炭化、粘连、灼伤现象,留下疤痕的可能性很小。经过数万例的临床验证,是目前在重度宫颈糜烂以及宫颈赘生物治疗中最优的疗法,从而为宫颈性不孕的治疗开辟了一条新路。

#### 不可忽视的子宫内膜异位症

子宫内膜异位症是一种常见的妇科疾病,在不孕的妇女中,由子宫内膜异位症引起的不孕症为20%-30%,已经成为女性不孕的一种重要原因。

专家表示,子宫内膜异位症的发生

与遗传、免疫功能、内分泌以及某些妇科疾病有关。子宫内膜异位症的典型症状是痛经,一个育龄妇女,如果有痛经而且合并有如下这些问题时,就要想到自己有子宫内膜异位症的可能,比如月经提前、月经推后、经期延长、经期缩短、经期疼痛、来月经的同时有肛门的促胀、腹泻等。

腹腔镜技术改变了子宫内膜异位症的治疗方式,采用腹腔镜治疗子宫内膜异位症已经成为最为理想的选择。腹腔镜技术不仅可以对疾病进行准确诊断,还可在腹腔镜下治疗,诊断和治疗同时进行,既可避免开腹手术之弊端,还可避免盲目用药延误病情。

#### 惠民信息: 免费妇科体检

- (1) 妇科炎症: 妇科内诊、白带常规、电子阴道镜
- (2) 不孕不育: 妇科内诊、白带常规、妇科B超
- (3) 妇科肌瘤: 妇科内诊、电子阴道镜、妇科B超
- (4) 乳腺疾病: 乳腺触诊、乳腺红外线扫描

#### 名医推荐



吕俊光 妇产科主任医师 威海现代妇产医院 业务院长

原威海市立医院 妇产科主任, 山东省妇产科学会委员, 威海市妇产科学会主任委员, 威海市计划生育学会理事, 担任滨州医学院妇产科教研室主任、妇产科兼职教授。本人擅长不孕症的诊治、子宫肌瘤的微创手术、妇科肿瘤综合治疗、病理产科的处理。

### 男子持冰毒获刑7年

本报威海11月10日讯(记者 冯砚农 通讯员 马忠瑜 杨小静) 近日,乳山人宋明(化名)因非法持有毒品被公诉机关提起公诉,法院依法对其进行了审判。

2010年11月3日,宋明在乳山市夏南村生活小区内吸食毒品时,被

乳山市公安人员当场抓获,现场查获其非法持有冰毒50.35克。

宋明和他的辩护律师始终坚称公诉机关指控其持有冰毒的数量过高,应不足50克。然而,从现场扣押物品清单、烟台市公安局检验报告和威海市公安局毒品入库登

记录均证实宋明持有冰毒的数量为50.35克。

刑法规定,持冰毒50克以上(含50克)则要处七年以上有期徒刑或者无期徒刑并处罚金。最终,乳山法院判决,宋明犯非法持有毒品罪,判处有期徒刑七年,并处罚金人民币一万元。

### 男子受伤入院身份成谜

本报威海11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 9日上午,一男子在荣成市上庄镇附近遭遇车祸,由于他身上没有任何能证明身份的物品或证件,且目前神志仍未清醒,医院希望伤者亲属能及早与医院联系。

9日早上,荣成市上

庄镇某路口发生一起车祸,一男子头部受到严重外伤,右侧耳朵被撞掉,在当地卫生院紧急处理后,被转往荣成市人民医院治疗。经荣成市人民医院医生检查后,立即安排手术,神经外科、耳鼻喉科、口腔科等多科室分别进行了手术。手术完成后,为防止

感染,该男子被送往ICU(重症监护室)监护中。

10日下午,受伤男子神志仍未清醒,身上也没有任何能证明身份的物品或证件,目前,医院仍没能患者家属取得联系。院方希望,伤者的亲属或者知情人见报后能与他们联系。

**JISI 吉斯集团**

**果舒果醋**

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话: 4237199 3384913



